



*День
Победы!*

День Победы – один из великих праздников – его почитают во многих странах мира, которые пострадали от фашистской Германии



Страны, где
празднуют
9 мая

На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия без объявления войны напала на Советский Союз. Ее авиация нанесла массированные удары по:



- аэродромам
- железнодорожным узлам
- военно-морским базам
- местам постоянной дислокации войск
- городам

≈27 000 000

демографические потери
СССР в войне

Военные действия, которые длились почти четыре года и стали в истории человечества самым крупным вооруженным столкновением.

Оккупанты планировали одержать быструю победу, но просчитались — советские войска измотали противника в кровопролитных сражениях, вынудили перейти его к обороне на всем германо-советском фронте, а затем нанесли врагу ряд крупных поражений.



FILE-SHOP.RU

Германия подписала акт о безоговорочной капитуляции 8 мая 1945 в 22:43 по центрально-европейскому времени.

9 МАЯ 1945 В 01:01 ПО МОСКОВСКОМУ ВРЕМЕНИ

9

мая, указом Президиума Верховного Совета СССР, был объявлен Днем Победы над фашистской Германией и “днем всенародного торжества”.





- Праздновался первый День Победы так, как ни один из праздников в современной истории.
- Повсюду состоялись народные гулянья, многолюдные митинги.
- В парках и на площадях городов и сел играли оркестры, выступали популярные артисты театра и кино, а также коллективы художественной самодеятельности.

В ЭТОТ ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕНЬ К СОВЕТСКОМУ НАРОДУ С ОБРАЩЕНИЕМ ВЫСТУПИЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ИОСИФ СТАЛИН.



“

Товарищи! Великая Отечественная война завершилась нашей полной победой. Период войны в Европе кончился. Начался период мирного развития.

”

Поздно вечером Москву озарил салют Победы — 30 победных залпов выпустили тысячи зенитных орудий, что по тем временам было грандиозным зрелищем.





**ПОСЛЕ САЛЮТА ПОБЕДЫ
ДЕСЯТКИ САМОЛЕТОВ
НАД СТОЛИЦЕЙ
СБРОСИЛИ ГИРЛЯНДЫ
РАЗНОЦВЕТНЫХ РАКЕТ,
НА ПЛОЩАДЯХ
ВСПЫХИВАЛИ
МНОГОЧИСЛЕННЫЕ
БЕНГАЛЬСКИЕ ОГНИ.**



ПЕРВЫЙ ПАРАД ПОБЕДЫ В ИСТОРИИ ОТМЕТИЛИ В 1945-М. НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ В МОСКВЕ В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 24 ИЮНЯ ПРОШЕЛ ВОЕННЫЙ ПАРАД, КОТОРЫЙ ПРИНИМАЛ МАРШАЛ ГЕОРГИЙ ЖУКОВ.



Памятная монета в честь первого парада Победы



Событие, которое навсегда вошло в мировую историю —
низложение нацистских знамен и штандартов — они
были брошены на помост возле Мавзолея, произошло
именно на этом параде.



День Победы 9 мая был официальным выходным днем вплоть до 1948, затем его на долгие годы упразднили.



Но праздничные мероприятия, посвященные победе, проводились во всех населенных пунктах огромной страны.



Праздник День Победы стал нерабочим днем снова только в 1965-м.

**Праздник, в период времени между 1965-1990
отмечался 9 мая очень широко.**



Военные парады, проходившие в День Победы, наглядно демонстрировали всю мощь Советской армии и последние достижения в области разработки военной техники



- Военные парады в День Победы с участием боевой техники и военной авиации на Красной Площади в Москве традиционно начали проводить с 9 мая 1995.
- День Победы 9 мая отмечают особенно торжественно в городах-героях России.

Европейские страны отмечают праздник Победы во Второй мировой войне 8 мая – в день, когда по центрально-европейскому времени Германия подписала акт о капитуляции.



День Победы во Франции и зажигание вечного огня



В Великобритании День Победы отмечается широко, торжественные мероприятия начинаются еще в апреле.



9 мая в Лондоне в парке у Имперского военного музея проходит традиционное возложение венков к памятнику советским гражданам, погибшим в войну.



В День Победы, ветераны, которых с каждым годом становится все меньше и меньше, собираются на центральных площадях городов, встречаются с однополчанами, поминают павших товарищей.



БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

Это молодая традиция, которая буквально за пару лет распространилась не только по всем городам России, но и получила признание во многих странах мира.



- Миллионы детей и внуков выходят на улицы городов с портретами своих отцов, дедов, прадедов, которые принимали непосредственное участие в приближении Великой Победы.



- По улицам проходит настоящий «бессмертный полк», так как в нашей памяти эти герои всегда будут живы.



ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА

Акция на День Победы «Я помню! Я горжусь!» появилась еще в 2005 г. Этот девиз не требует особых объяснений, а символом акции стала георгиевская или гвардейская ленточка.



Чтобы напомнить подрастающему поколению о доблестном подвиге наших предков, и появилась эта традиция повязывать ленточку в День Победы

«День Победы»

День Победы, как он был от нас далек,
Как в костре потухшем таял уголек.
Были версты, обгорелые, в пыли, -
Этот день мы приближали как могли.

Этот День Победы
Порохом пропах,
Это праздник
С сединою на висках.
Это радость
Со слезами на глазах.
День Победы!
День Победы!
День Победы!



Дни и ночи у мортеновских печей
Не смыкала наша Родина очей,
Дни и ночи битву трудную вели -
Этот день мы приближали как могли.

Этот День Победы
Порохом пропах,
Это праздник
С сединою на висках.
Это радость
Со слезами на глазах.
День Победы!
День Победы!
День Победы!



Здравствуй, мама, возвратились мы не все...
Босиком бы пробежаться по росе!
Пол-Европы, прошагали, пол-Земли, -
Этот день мы приближали как могли.

Этот День Победы
Порохом пропах,
Это праздник
С сединою на висках.
Это радость
Со слезами на глазах.
День Победы!



Официальным гимном Победы стала песня "День Победы", она была написана в марте 1975 года, спустя 30 лет после водружения знамя над Рейхстагом.

В 2022 ГОДУ НАША СТРАНА ОТМЕЧАЕТ
77-ЛЕТНЮЮ ГОДОВЩИНУ ПОБЕДЫ В
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ.

9 МАЯ
С ДНЕМ ПОБЕДЫ!



1941-1945